

機械人指點食物位置 即聽從指示

狗對任何人忠心



狗被稱為人類的最佳朋友，但原來未必只對人類忠心！《動物認知》期刊刊登的研究報告指，若機械人表現友善，並成功幫助狗隻找出隱藏的食物，牠們會將機械人當真人看待，證明只要有食物，狗隻能效忠任何有人類特徵的東西。

實驗中，一部看似健身儀器，但兩邊支架戴上白色手套的機械人，用「手」指向收藏食物的地方，研究員則在旁記錄狗隻的反應。機械人最初只發出嗶嗶聲與狗兒溝通，後來電腦螢幕顯示出人臉，結果狗兒會跟從指示找到食物的成功率較高。

其後，狗主人房與機械人握手談話，機械人再播出預錄的人聲說出狗狗的名稱，指向食物。結果狗狗不但服從指示，更上前嗅機械人的手套，凝視螢幕上的人臉，當它是個奇怪的「人類」。



機械人給狗狗食物後，狗狗前去嗅機械人的手。網上圖片

■《星期日郵報》

實驗證明，只要能提供食物及有人的特徵，狗兒便會聽指示。資料圖片

首部「公平貿易智能手機」面世



■Fairphone的正背面。網上圖片

由荷蘭公司開發、全球首部以公平貿易原料製造的智能手機Fairphone，將於本週在英國倫敦亮相，公司已接獲逾1.5萬張訂單。製造手機使用的錫及鉍原料取自「無爭端」礦場，雖然製造過程未必百分之百符合公平貿易原則，但產品經理巴列斯特爾強調，公司希望透過此手機提倡減少剝削工人。

Fairphone擁4.3吋屏幕，大小介乎蘋果iPhone及三星的Galaxy SIII之間，使用Android平台，可用雙SIM卡，定價為272英鎊(約3,349港元)。

蘋果及三星過往曾被批評漠視工人權益，關鍵原料鉍、錫及鎢又多來自衝突地區的礦場等，這些礦場不少由武裝分子控制，礦場得益變相資助他們。

■《獨立報》

紐約州准主人寵物合葬

美國紐約州本月通過新法例，允許州內寵物墳場將主人骨灰與寵物合葬，不少寵物主人對此表示歡迎。位於韋斯特徹斯特縣、有117年歷史的哈茨代爾寵物墳場東主馬丁透露，每年會接到5至6人查詢與寵物合葬的事宜。

馬丁表示，人寵合葬並不罕見，估計墳場內有近700名主人的骨灰陪伴寵物長眠。然而前年紐約州當局突然介入，阻止一名前紐約市警與寵物狗合葬，掀起當地社會熱議，擾攘兩年才解決。新法例規定，寵物墳場可接受和埋葬主人骨灰，但不得為此收費，亦不可以此作為招徠。

■美聯社/《紐約每日新聞》

靚聲男唱歌劇 路人激讚



http://www.youtube.com/watch?v=WMN6M78mYgQ

英國德比郡一名身穿運動服、頭戴棒球帽的青年外型毫不起眼，但原來甚有內涵。喜歡古典音樂的他，天生擁有一把唱歌劇的靚聲，在街頭表演歌藝時獲不少人讚賞。有關短片被上載至影片分享網站YouTube後，點擊率已達10萬。

23歲的索普維號「夏華洛帝」，他常帶同寵物狗於一間購物中心外演唱《公主徹夜未眠》等著名歌劇，繁忙時間亦吸引多達100人駐足欣賞。

索普認為這才能是上天的禮物，需要跟人分享。雖然人氣高企，但他並無打算參加才藝節目《X Factor》或《全英一叮》，反而計劃到英國北部城鎮表演。

■《星期日郵報》

魚網蛤蚧衣

艷壓倫敦時裝周



■魚網蛤蚧衣

只要發揮創意，「一件頭」BB衫也可變成高級時裝。前日在倫敦時裝周上，模特兒穿上知名設計師麥克唐納的春夏新裝，其中一件黑色魚網透視裝，設計更是非常性感。瑞典紡織學院展出的鮮橙色連身衫，配以頭套後，則有幾分飛虎隊的味道。

這場時裝展吸引了女主播費爾茲、電影《吸血新世紀》女演員安娜姬妮等名人捧場，星光熠熠。英國時裝協會表示，今次活動料可為國家帶來1億英鎊(約12.3億港元)收益。

■《星期日郵報》 ■「飛虎」蛤蚧衣

美獵人殺死疑似吸血獸

美國密西西比州獵人哈勒爾聲稱殺死一隻卓柏卡布拉(Chupacabra，傳說中會吮吸動物血液的生物)，牠的外型像狗，但有一雙鮮紅色眼睛，且沒有毛髮。獵人保留了該動物連同牙齒的顎骨、耳朵和腳甲作科學研究。

哈勒爾初時以為該動物是浣熊或土狼，當牠欲跳走時，哈勒爾立刻開槍殺死牠，連其飼養的狗看見屍體時也感到害怕，據報鄰居曾指這動物殺死了3隻雞。

卓柏卡布拉被稱為「山羊吸血鬼」，因牠愛吮吸山羊等動物的血液。有關卓柏卡布拉的傳說可追溯到1995年的波多黎各，當地不少農夫稱，曾在家畜被殺後看見這種動物。目擊者通常形容牠們的大小如小熊，背上一排刺。

■《星期日郵報》



該動物沒有毛髮，有尖尖的牙。網上圖片

16年前資助上學 女護微博尋恩人

如果不是好心人資助，陝西的趙女士或許早已輟學，也不會成為護士。前天，她通過微博試圖尋找16年前、曾在小學時資助過自己的夫婦。她記得當年的好心叔叔姓高，曾住在西安市朱雀大街。「16年了，我一直沒忘記這份恩情。」

■《新京報》

趙女士的家在陝西商洛市柞水縣一個小山村裡，上世紀90年代，山溝裡學校和家，都是土坯房。她的父母都是農民，收入微薄，家裡3個女兒。1997年她上一年級，大她3歲、4歲的姐姐也都在讀書。趙女士老是欠著老師的學費、學雜費走進學堂。第二年，家庭貧困讓她幾乎放棄上學的念頭，當時大城市的個人和單位與學校建立了幫扶的項目，一對西安的夫婦資助她上學。她記得，好心叔叔姓高。

弄丟地址 粘幼照喚記憶

一資助就四五年，當年的小趙和這對夫婦之間一直靠書信往來，還互留照片。照片裡高叔叔戴著眼鏡。信裡高叔叔說，「你要好好讀書，珍惜這機會。」後來她搬家了。輾轉多年，她把高叔叔夫婦的地址弄丟了，再

■曾經資助趙女士的好心夫婦照片，如今趙氏家人仍保存着。網上圖片



難和他們聯繫。雖然斷了聯繫，趙女士一家沒忘記這對好心夫婦。

2009年，趙女士在柞水縣縣城一家醫院做實習護士。她說，前幾年只能掙三四百元，最近已經能拿到一千七八百元了，也終於買得起手機了。如今兩姐姐嫁人，三姐妹不再是老父的負擔，家裡也蓋上了小樓。

趙女士的父親說，十幾年過去，他也記不清了，他只記得是西安的一對夫婦，曾住在西安市朱雀大街。現在，趙女士在微博裡貼出了兒時照片，說「也許他們還記得照片裡的我」。

趙女士說，如果找到了高叔叔夫婦，想告訴他們，「地址雖然丟了，但我心裡裝的都是你們，感激你們。」

■本報記者 楊同玉 哈爾濱報導

莞男網購「山寨的士」載客

東莞近日又出現網購「山寨的士」，一名男子在網上購買了一輛二手車，自己裝了計價器、頂燈、假牌照，噴漆後加裝了防護網上崗載客，司機稱網購車和牌照花了一萬五千元人民幣。



■「山寨的士」真假難辨，左邊車是假的士。

本報 深圳傳真

東莞交通局執法人員查獲該輛「黑的」後發現，表面上看該的士與其他正規的士並無不同，車身噴塗了某出租公司的標誌和電召電話，車上的計價器、頂燈、上崗證、座套、防護網等裝備也一應俱全，甚至車尾部還像正規的士一樣張貼了廣告，可以以假亂真。

記者在二手車交易網站發現，網購「山寨的士」非常容易，辦假證也有中介一條龍服務。執法人員稱這種「黑的」擁有明顯的破綻，「正規的士的頂燈是由10個鋼釘固定好的，沒法拆除，而這部車的可以隨便拆下來；駕駛員照片也與駕車司機不符。此外，一般「山寨的士」沒發票或者發票沒有稅務局及出租公司專用章。」

■本報記者 何花 東莞報導

「貼膜哥」月入萬五 網友衝動轉工



■「貼膜哥」小蔡。網上圖片

有市民近日在網上爆料，稱在南京南湖有位遠近聞名的「貼膜哥」，一天最少賺500元，月入近兩萬元！此消息立刻成了網絡熱議話題，很多網友感慨：「辭職去貼膜！」

「南湖體育場旁邊有個給手機貼膜的師傅，要貼的人就把手機排隊放好，再壓10塊錢在下面，兩分鐘貼一台。我跑完步回來也貼了張，湊近一看放錢的框都裝滿滿的，一問師傅一晚能貼多少，他說今天有點下雨，生意一般，才500多。」近日，網名@河西熊孩子發的一條微博立刻引來數千位網友的轉發與關注。「明天上海寶進貨練手藝！」不少網友表示有了辭職去貼膜的衝動。

這位紅透網絡的「貼膜哥」小蔡來自丹陽，2009年從南京某本一高校畢業後就留在南京專業從事貼膜，在南湖擺攤近三年了，積累了不少老客戶，他稱生意「還算可以」。「差的時候一天兩三百元，好的時候能有一千多元，好的時候一個月貼膜有一萬五千元收入。」

■《揚子晚報》

「女友」竟是男身 男子怒砍情人

黑龍江省一男子經人介紹相親，對「女方」一見鍾情。多次約會後，突然發現「女友」竟是頭戴假髮的男子。該男友無法接受被騙的事實，一氣之下揮刀將「女友」砍傷。

據《新晚報》報道，在哈爾濱市打工的張偉，一直想找個女友成家。後經人介紹，認識了小曼，小曼個子不高，留着一頭烏黑的長髮，讓張偉很心動。張偉很快與小曼相戀，並經常

網聊互訴心事。去年12月，張偉提出想去小曼租住的房子看看，小曼表示自己沒租房子，住在旅店裡不方便，張偉執意要去。當張偉來到旅店，發現小曼床上放了一張身份證，拿起身份證一看，上面寫着姓名「劉浩」，仔細看照片五官又與小曼長得極像，再看性別上寫着「男」。張偉即時拿着證件質問小曼，哪知小曼當場甩下假髮說，自

己本來就是男的，並提出與張偉分手。

看着長髮飄飄的女友一下子變成了男人，張偉一怒之下拿出身上攜帶的砍刀，將劉浩的頭部、肘部和膝部砍傷，然後逃離旅店。幾天後，民警順利將張偉抓獲。張偉近日被法院判處故意伤害罪，判處有期徒刑1年8個月。

■本報記者 楊同玉 哈爾濱報導



萬人泡腳創健力士紀錄

江西宜春前日舉行「萬人泡腳首創大世界健力士紀錄」活動，來自各地的遊客1萬餘人在宜春明月山風景區溫湯鎮見證了這一新的健力士紀錄的誕生。現場，經上海大世界健力士總部工作人員仔細統計和核實，江西宜春「萬人泡腳」活動現場有10,083人參與，創造了當前規模最大的晒溫泉泡腳活動紀錄。

■中新網